
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

06.09.2018  

 

Joi, 06 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Tehnic Energetic ”D. Hurmuzescu” Deva - se aprobă înființarea a 2 clase de 

învățământ special: 1 clasă a IV-a și 1 clasă a VI-a, cu condiția încadrării în numărul de posturi; 

b. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

a X-a pentru un elev din Republica Moldova; 

c. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

a IX-a științe sociale pentru transferul unui elev frate geamăn; 

d. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

a X-a științe sociale; 

e. Școala Gimnazială Sântămărie Orlea – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa a 

V-a; 

f. Școala Gimnazială Sântămărie Orlea – se aprobă modificarea programului școlar la grădiniță- 

începerea cursurilor de la ora 9,00; 

g. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – se aprobă funcționarea sub efectivele legale 

la clasele cu predare în limba maghiară și peste efectivele legale la clasele liceale; 

h. Școala Gimnazială Sălașu de Sus – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa a V-

a;  

i. Școala Gimnazială Dobra - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post de 

șofer; 

j. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni - se aprobă funcționarea peste efectivele legale la 

clasele liceale; 

k. Grădinița cu program Prelungit ”Floare de colț” Brad - - se aprobă funcționarea peste 

efectivele legale; 

l. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani – se aprobă transformarea 0,5 grupă cofetar-patiser 

în 1 clasă întreagă lucrător hotelier; 

m. Colegiul Tehnic ”Transilvania” Deva – se aprobă transformarea 1 post administrator financiar 

cu studii medii în administrator financiar cu studii superioare. 

 



II. Diverse: 

1. Se prezintă măsurile de îmbunătățire a rezultatelor la examenul național de bacalaureat la 

nivelul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara, conform anexei. 


